Programando em Python

Resumo

Varidveis e Substituigao:

Funcoes:

def funcao( pl, p2="Valor Padrao" ):

lista = [ 1, 2, "texto", 3.5 ]
print listal 0 ] # imprime 1
print listal 1 2 1 # imprime [ 2, "texto” |
print listal -1 1 # imprime [ 1, 2, "texto” |
lista += [ "novo" ]
print lista # imprime [ 1, 2, "texto”, 8.5, "novo” |
tupla = ( 1, 2, "texto", 3.5 ) # Elementos nao podem ser alterados!
print tuplal 0 ] # imprime 1
print tuplal 1 2 1 # imprime ( 2, 7texto” )
print tuplal -1 1 # imprime (1, 2, "texto” )
tupla += ( "novo", )
print tupla # imprime (1, 2, "texto”, 3.5, "novo” )
dicionario = { "chave": "valor", "c2": "v2" }
print dicionariol "chave" 1 # imprime wvalor
newstringl = "string=’Ys’ int=’%d’ float='%03.2f°" % ( "txt", 12, 4.56 )
newstring2 = "chave=Y(chave)s ¢2=%(c2)s" % dicionario
newstring3 = "chave=Ys c¢2=%s" % ( dicionario[ "chave" ],
dicionario[ "c2" ] )
Controle de Fluxo e Lacos:

if a > b and a < c:

print "a entre b e c"
elif a > c:

print "a maior que c"
else:

print "a menor ou igual a b ou igual a c"
for elemento in lista:

print "elemento: %s" % elemento
coordenadas = [ ( 0, 0, 0 ), (1, 0, 0), CO, 1, 0), (O, 0, 1 ]

z in coordenadas:
"Ponto: x=%d, y=%d, z=%d" %

for x, y,
print (x, 5y, z)
loop =1
while loop:
resultado = faca_acao ()
if resultado < O:
break # Pdra o lago
else resultado > O:
continue # Volta para o comeco do laco
print "teste"

print "pl: ’%s’ p2: ’%s’" % ( pl, p2 )
def f_param_variaveis( pl, *args ):
print "pil: ’%s’" % pi
for arg in args:
print " arg: %s" % arg
def f_param_nome_variaveis( pl, **args ):
print "pil: ’%s’" % pi
for p_name, p_value in args:
print " arg: %s=%s" % ( p_name, p_value )
Classes:
class A:
attributo =1
__privado = 123
def __init__( self, valor ):
self.attributo = valor
self.__metodo_privado ()
def __metodo_privado( self ):
print "chamando metodo privado"
class B:
attributo = 2
def __init__( self ):
self .novo_attributo = 2
class C( A, B ):
def __init__( self ):

B.__init__( self )
class D( B, A ):

def __init__( self ):
B.__init__( self )

a=AC1)
b = BO
c=0CcO
d =DQO
print a.attributo # imprime 1
print b.attributo # imprime 2
print c.attributo # imprime 1: heranca mult.
print d.attributo # imprime 2: heranca mult.

(A,B) A sobrepoe—se a B
(B,A) B sobrepoe—se a A

Moédulos e Espago de Nomes:

import urllib
url = "http://www.unicamp.br/" + urllib.quote(
conteudo = urllib.urlopen( url ).read()

# importa simbolos para espa¢o de nomes atual:
from urllib import =*

url = "http://www.unicamp.br/" + quote(
conteudo = urlopen( url ).read()

"index.html"

"index.html"

)

)
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